

很多人入坑玩卡，出发点基于提升生活品质。储蓄卡用于管理财富，信用卡用于处理消费，用的恰到好处，就是相得益彰。而玩卡的核心，其实就是弄懂卡的属性，结合自身的需求，合理申请并使用信用卡。

玩卡的核心之一，便是卡片附加的权益。一般而言，只有白金卡等级以上的信用卡，才有可能附送增值权益。

比如说浦发银行那张牵动人心的美国运通白金卡（简称浦发AE白），自2015年底至今，曾经独领卡坛盟主之位达数年之久，受到了无数的人的追捧。然而，该来的终归是要来的，浦发AE白权益也经历了比较大的调整，最优比例12:1兑换航空里程上限缩水到3W/年，其他权益也经历了比较大的调整

老实讲，浦发AE白作为一张可以免年费的白金卡，所赠送的诸如机场贵宾室、接送机、酒店等的权益，相比同等级别的其他银行白金卡，并不算太糟糕，只能说他以前的光环太过耀眼了。所以，个人觉得这依然是一张值得办的白金卡。

不幸的是，尽管这张卡的权益一再的温暖升级，但申请门槛却是一再的提高。网传浦发AE白进件要求：税后收入40万元，部分区域可以房产进件（认可度低）。这是一张值得办的白金卡，且又是一张不是那么容易办的白金卡！

一、办什么卡？

办不下AE白，该办什么卡？当然办高端卡了，除了AE白以外，还有Visa玉玺卡、万事达无价世界尊享卡。

这两张卡，都有境外消费返现的权益，以及其他一些卡组织的高端卡权益。重要的是，这两张卡也都属于浦发的高端卡系列，浦发首张高端卡首年免年费，次年20万积分抵扣年费，同时，可以12:1兑换航空里程。所以，在五倍积分的加持下，依然可以很完美的实现2.4:1的里程兑换比例。

高端卡办不下，那就选择一些开卡或者首刷有礼的卡，比如男性朋友办男人卡、女性朋友办女人卡，都还是不错的选择！

男人卡建议办理非凡版，年费680元/年，通过指定渠道预定酒店、机票或指定加油消费达到1000元以上，次月即可返现80元，总计返现800元。酒店、机票需通过浦大喜奔APP出境嗨购完成；指定加油类交易商户代码为5541/5542的加油站，且刷卡交易描述中含有中国石化、中国石油、中石化、中石油、中国海油、中海油、加

油站、加油中心等的交易。

男人卡还有隐藏的彩蛋，可以通过浦大喜奔APP男性卡专区隐藏彩蛋，自主登记专属纪念日，会有不定期的惊喜推送；还可以自主指定日期，享交易30倍积分，最高50000积分封顶。

2019年6月30日前，浦发新户办理女人卡，当月计积分交易满1888元，可领A类权益；当月计积分交易满3888元，可领B类权益。



浦发信用卡品种名目繁多，数不胜数。有些卡主打境外消费，如浦发美国运通新贵版白金卡、最近发行的超凡白金卡等等，有需要的移步浦发官网了解。

浦发新近推出了一款自己的经典白金卡浦发梦卡经典白金卡，看名字，好像是对标招行经典白金卡的，但请注意，这仅仅是一张梦卡，银行几乎什么权益都没有提供的，仅有银联卡组织提供的白金卡权益。现在办理，多半会搭配一张美国运通新贵版白金卡。两张卡的卡面都不错，适合办来收藏。

二、玩里程

信用卡积分兑换里程，可能是玩卡的朋友的首选。有高端卡的加持下，购买高端卡五倍积分权益包（10元/月），刷满20万积分（抵扣年费）+36万积分（12:1兑换3W里程），似乎是最优的方案。五倍积分每月最高12.5万积分，56万积分很容易刷满。

以前的玩法，红包积分进联名卡账户，如进入IHG联名卡或者JAL联名卡账户，每年通过开浦发红包，就能轻松保级IHG致悦会员（仅限IHG联名卡客户）。但在目前红包活动温暖升级的背景之下，似乎并不是最好的选择。

浦发国内的航空联名卡只有东航。目前共有金卡、钛金卡和白金卡三个等级。其中，钛金卡、白金卡都是刚性年费的卡，不过钛金卡是有条件可免年费的。

里程累积比例：

白金卡消费10元=1里程；金卡消费14元=1里程；普卡消费15元=1里程。

年费：

金卡免年费；钛金卡年费480元/年，持卡人账单日是金钻可免掉年费；白金卡年费1500元/年，终身白金钻客户可免年费（并不容易获得）。

浦发东航金卡每年累积里程的上限为6万/年；钛金卡每年累积里程的上限为10万/年；东航白金卡每年累积上限为20万公里。此外，东航联名白金卡正常缴纳年费后，赠送6点龙腾、1次CIP（机场快速通关）、2次境内机场接送服务等服务。

浦发里程银行可以使用积分充值里程值，可以使用1里程值兑换国内国航、南航、东航、海航等四大航司里程。充值里程值的比例60积分=1里程值，叠加高端卡五倍积分，折合12:1兑换里程，明显好于浦发东航钛金卡刷卡累积比例。更为关键的是，浦发的红包玩法暖心升级之后，联名卡获取积分的来源多半要靠刷卡，东航卡似乎不是最佳选择。毕竟红包积分不足15分的，直接舍弃。

所以，如果有航空里程的需求，而又没有100万资产的加持，当浦发信用卡积分以最优比例兑换完3万里程之后，可以继续刷五倍积分，即便是60:1，折算成实际兑换比例是12:1，相比较不少银行的白金卡，这比例还算是拿的出手吧？重点是，里程值充值无上限。

三、玩权益

1、机场贵宾休息室

浦发AE白暖心升级之后，依然保留并强化了机场出行方面的权益，比如机场贵宾休息室，虽然说由PP卡改为龙腾出行，其实对国内的出行而言，可能更为有利。而且出于成本控制考虑，国内的银行越来越多的选择和龙腾出行合作，也是在情理之中。

美中不足的是，浦发的龙腾权益，是不涵盖高铁贵宾室的。所以，广发那张高铁白（臻尚白金卡）还是有其存在的必要的。

个人喜欢龙腾出行的贵宾室服务，毕竟可以点餐相对于仅仅是休息，还是好了很多。当然，餐饮这块儿的服务好坏，还是要看各个机场的情况，比如拉萨贡嘎机场的龙腾贵宾厅（PP卡贵宾厅也是这个），就只有少量的饼干等点心。

一次出行可以免费携伴7人次，这个是亮点！毕竟现在携家带口旅行，总不能一部分人在外面，一部分人进贵宾室吧？而7人次基本可以解决全家出行的需要了。


2、机场接送服务

AE白送了5次国内机场接送服务。国内那张著名的兴业银行行悠白，也仅仅是赠送了4次境内机场接送（刚性年费900元）。仅需提前48小时致电客服进行预约。不过，单次接送机距离不超过65km。

如果行程有变，那么请及时致电客服，取消预订，可用次数会返还，下次预定时可使用。

3、航班延误险靠浦飞

浦发AE白客户，当月消费满28888元（含）或等值外币，可以获得机场快速通关（CIP）服务1次+靠浦飞延误险1份。航班延误2小时，最高赔付1500元机票款，累积最高赔付9000元。

达标类型	权益内容	权益内容
每自然月有效交易满人民币18888元（含）以上并且在28888元以下（或等值外币）	A类权益：CIP机场快速通关全套服务 *每活动期间每户限1次，达标后抢兑	可抢兑A类权益
每自然月有效交易满人民币28888元（含）以上（或等值外币）	B类权益：航机起飞延误2小时起赔延误险 *活动期间最高可享6次保障赔付，月度最高赔付1500元机票款，达标后领取	可抢兑A类权益同时 领取B类权益 

靠浦飞还是比较靠谱的，不仅有航班延误2小时赔付1500元，同时还有航班返航或取消，赔付200元的保障。因为赔付的是机票款，所以，里程票不赔。理论上讲，里程票航班返航或取消，也应该获得200元赔付金的，目前没有遇到过此类案例，如果你碰到过，不妨留言告知。

4、红包活动

恩，升级之后的红包活动玩法，终于可以佛系开红包了，再也不用愧疚于错过开红包之后的那种错失一个亿的错觉！

写在最后：虽说浦发砍了高端卡兑换里程的上限（由20万/年10万/年3万/年），但其实浦发的创新活动很多。高端卡有高端卡的5倍积分，普通的卡也能玩五倍积分，一样可以通过5倍积分+里程银行，实现12:1兑换航空里程。重点是，兑换里程无上限！浦发里程来源大行的地位并没有实质性的改变！